Практичне заняття №2. Міжнародна торгівля товарами та послугами


План
1. Міжнародна торгівля, види та показники. 
2. Динаміка та тенденції міжнародної торгівлі.
3. Особливості міжнародної торгівлі послугами.
4. Методи міжнародної торгівлі.
5. Зовнішня торгівля України.

Практичні завдання

І. Визначте, яке з положень правильне, а яке помилкове. Відповідь поясніть.

1. Імпорт товарів і послуг призводить до зростання внутрішніх цін, є причиною інфляції і збільшує сукупний попит у країні.
2. Щодо обмеження імпорту іноземних товарів імпортні квоти більш результативні, ніж мито.
3. Економічний добробут країни в умовах вільної міжнародної торгівлі завжди буде нижчим, аніж при введенні імпортного мита.
4. Метою протекціонізму є отримання додаткових надходжень до бюджету.
5. Ембарго – це заборона ввозити товари.
6. Відмінність між митом і квотою полягає в тому, що лише мито призводить до скорочення міжнародної торгівлі.
7. Прихильники протекціонізму стверджують, що мито, квоти та інші торговельні бар’єри потрібні для захисту молодих галузей від іноземної конкуренції.
8. Країна А може виробляти 1 т пшениці або 4 т вугілля, залучаючи одну одиницю ресурсів. Країна Б може виробляти 2 т пшениці або 5 т вугілля, також залучаючи одну одиницю ресурсів. За цих умов країна А експортуватиме пшеницю та імпортуватиме вугілля.
9. Країна А істотно збільшила експорт товарів у країну Б. У цій ситуації рівень цін у країні А зріс, а в країні Б – знизився.
10. Вперше значення міжнародної торгівлі для економічного розвитку країни відзначили представники маржиналізму.

ІІ. Задачі

Задача 1
Українська компанія продукує соняшникову олію та сир, для чого максимально може використати 500 год. праці та 1 000 га землі. Для виробництва 1 т олії необхідно 20 год. праці та використання 10 га землі. Для виробництва 1 т сиру необхідно 6 год. праці та 12 га землі.
1. Які фактори виробництва відносно більш інтенсивно використовуються для виробництва олії? Які – для сиру?
2. Чи може ферма виробити 50 т олії та 90 т сиру одночасно?

Задача 2
Світова ціна на цукор з країн Карибського басейну, який знаходиться в порту Нью–Йорка, становить 250 дол. за 1 т. Мито на імпорт цукру в Казахстан – 20% . Якби імпорт цукру не оподатковувався тарифом, його річне виробництво у Казахстані становило б 2 млн т, споживання – 3 млн т, імпорт – 1 млн т. Після оподаткування імпорту митом внутрішнє виробництво збільшилось до 2,4 млн т, споживання скоротилось до 2,8 млн т, а імпорт скоротився до 0,4 млн т. Казахстан за споживанням цукру – маленька країна.
Розрахуйте:
а) виграш казахських споживачів у цілому, якби тариф був усунений;
б) втрати казахських виробників цукру від скасування тарифу;
в) втрати бюджету від скасування тарифу;
г) чистий приріст споживання в результаті усунення тарифу

Задача 3
Розрахуйте на основі даних міжнародної статистики показники зовнішньоторговельного обороту (ЗТО), сальдо торговельного балансу (СТБ), експортну квоту (ЕК), ЗТО на душу населення: 
1 варіант: США, Німеччини, Росії;
2 варіант: Китаю, Польщі, України. 
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